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Câmara de Vereadores do Município de Murici.
Ata da segunda sessáo ordinária realizada no dia vinte e sete de fevereiro de dois e
vinte e cinco.

Aos vinte sete dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e cinco, às
dezenove horas e trinta minutos nesta cidade, no Plenário da Câmara Municipal de
Vereadores de Murici, estado de Alagoas, localizado à Rua Firmino de Queirós, no

135, Campo Grande, sob a Presidência do Vereador José Anderson de Almeida
Morais realizou-se a segunda sessão ordinária, onde o Vereador Fabio Andre Vieira
Gaia assumiu interinamente o lugar de '1o secretário e o Vereador Antonio Lourenço
Neto assumiu o seu lugar de 20 secretário compondo a Mesa Diretora. Verificando o
número de Vereadores presentes constatou-se o quórum necessário para realizaçào
dos trabalhos. Em seguida o Presidente autorizou o primeiro secretário a fazer a
chamada dos Vereadores os quais responderam: José Anderson de Almeida Morais,
Fabio Andre Vieira, Gaia, Antônio Lourenço Neto, Edecio Fernandes da Silva,
Fernando Tenório Cavalcante, lgor Frederico Olinda de Amorim, Fausto Batista,
Macio Alex Tenório de Melo, Maria José Miguel dos Santos e Janine Maria Lins
Tenório. Não compareceu à sessão por motivo de força maior o Vereador: Edinaldo
Lino da Silva. Existindo número regimental para deliberar, o Presidente declarou
aberta a sessão e convidou a redatora de atas para Íazer a leitura da ata referente
ao dia 2010212025, que após ser lida foi submetida à discussão e posterior votação
sendo aprovada por unanimidade. Dando continuidade à sessão o Presidente
convidou o primeiro secretário para fazer a leitura da ordem do dia. Foi lido o
seguinte expediente: "Projeto de Lei no 01, do Gabinete do Vereador Macio Alex
Tenório de Melo, datado de 0610212025, que proíbe a contratação de shows, artistas
e eventos abertos ao público infanto-juvenil que envolvam, no decorrer da
apresentação, expressâo de apologia ao crime organizado ou ao uso de drogas, e
dá outras providências." "Projeto de Lei no 02, proveniente da Mesa Diretora, datado
de 2510212025, que estipula o valor da verba indenizatória do exercício
parlamentar, fixa o seu valor, estabelece critérios para o seu pagamento e dá outras
providências." "Projeto de Lei no 03, proveniente da Mesa Diretora, datado de
2510212025, que dispÕe sobre a criaçáo de cargos em comissão no quadro
permanente de servidores e a nova estruturação organizacional e administrativa da
Câmara de Vereadores de Murici/Al, e dá outras providências." "lndicação no

01,0212025, do Gabinete do Vereador Edecio Fernandes da Silva." "lndicação no 01,

02,0312025, do Gabinete da Vereadora Janine Maria Lins Tenório." "lndicação no

01 ,02,0312025, do Gabinete do Vereador Fausto Batista." "lndicação no 0112025, do
Gabinete do Vereador Fernando Tenório Cavalcante." "lndicação n" 01 ,02,0312025,
do Gabinete do Vereador Fabio Andre Vieira Gaia." "lndicação no

0í,02,03,04,0512025, do Gabinete do Vereador Antônio Lourenço Neto."Na abertura
do pequeno expediente não houve oradores inscritos, lniciando o grande

expediente, assim que usou da palav
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que na sessáo passada foi realizada sessão solene, diante disso deixou de desejar
ao Presidente Anderson Morais e a Mesa Diretora para conduzir os trabalhos
nesse primeiro biênio da melhor forma possível, bem como saudar aos
Vereadores lgor Amorim, Fernando Tenório e Maria Miguel, uma vez que váo Íazer
um bom trabalho nesse parlamento, em seguida, disse ao Vereador Antônio
Lourenço que sua indicação ao Prefeito solicitando a celeridade das obras que

estão paradas, são obras do Governo do estado, mas é preciso que seja retomada
o mais breve possível, a seguir, parabenizou ao Prefeito Remi Filho e equipe pela
ampliação do projeto Crescer Autista. Em seguida usou da palavra o Vereador
Fábio Andre Vieira Gaia disse o que lhe traz a tribuna hoje é sobre indicaçôes
emitidas as secretárias municipal de saúde Tereza Quirino e de educação Vânia
Menezes para que seja criado um programa oftalmológico visando atender aos
alunos carentes da Rede Municipal de Ensino, ao secretário municipal de
lnfraestrutura Eduardo Calheiros a sinalização vertical e horizontal nas Ruas e
Avenidas do nosso município, a seguir, parabenizou ao Vereador Macio Tenório
pelo projeto de lei ante Oruam que proíbe a contrataçáo de shows com recursos
públicos do município que incentiva usos de drogas, por fim, desejou bom carnaval a
todos. Continuando fez uso da palavra o Vereador Fernando Tenório Cavalcante
disse que está de volta a Casa desejou boas vindas aos Vereadores lgor Amorim, a
quem está ocupando o lugar de seu pai, que foi um Vereador atuante e o lgor com
sua altivez e seu perfil só tem a contribuir, Maria Miguel disse que é prazer ter
mais uma mulher na Câmara, seja bem vinda e que possa representar a todos que
lhe colocaram nesta Casa, a seguir, disse que faltou na sessão passada, portanto
hoje vem agradecer aos seus amigos que lhe concederam esse mandato,
mandato esse que não é fácil está aqui, todos sabem a guerra que passaram, lutou
muito pra isso, na sequencia agradeceu ao seu pai, seus irmãos sua madrasta e a
todos que torceram por ele, disse ainda que muitos falam em oposição, é
oposição, porém construtiva, com diálogos e respeito a todos, quando tiver que

criticar, vai criticar, quando for para parabenizar vai parabenizar, não tem
problemas pessoal com ninguém, pois e amigo do Prefeito Remi, bem como do
Vice-Prefeito Dayvidson Tenório, por fim, disse que fez uma indicação ao Prefeito
Remi Filho, solicitando a instalação de Câmeras de segurança em pontos

estratégicos da nossa cidade, com tecnologia de reconhecimento facial. A seguir,
fez uso da palavra o Vereador Fausto Batista disse que indicou ao Prefeito a
instalações, de placas de proibição de trafego de motos e câmeras de
monitoramento na ciclovia do nosso município, e a construção de um novo
Cemitério, por fim, parabenizou ao Prefeito e equipe, pelos trabalhos que vêm
realizando, a cidade está linda. Logo que usou da palavra o Vereador lgor Frederico
Olinda de Amorim disse a sessâo anterior foi sessão solene de agradecimentos e
esqueceu de falar sobre os aniversários de sua irmã Camila Amorim e seu primo

Daniel Amorim, a seguir disse que como já foi mencionado sobre a sinalização da
cidade, foi elaborado projetos de lei, até mesmo foi apresentado ao Prefeito, em
seguida, convidou os colegas Vere
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(Uniâo dos Vereadores do Brasil), com grandes palestrantes, inclusive ele, entre os
dias 14 e 15 de março, convidou ainda para participarem da eleição da UVEAL
(União dos Vereadores de Alagoas), a ser realizada no dia 15 de março, disse
que vai Íazer parle da Mesa e está cotado para ser o Diretor Geral, por fim, disse
que citou o nome do Vereador Fernando Tenório, o mesmo não estava presente,
foi eleito pela oposição, mas será a melhor oposição que tinha pra ser, até porque é
coerente, amigo de todos Vereadores, Prefeito e Vice-Prefeito, e sem dúvida o
que for de viável para o município, ele está de acordo, e o que não for, tem certeza
que vai discutir a matéria e entender os motivos, a Vereadora Maria Miguel sua
amiga de partido. Em seguida usou da palavra o Vereador Antônio Lourenço Neto
disse que indicou ao Prefeito a finalização das obras da Praça da Matriz Nossa
Senhora das Graças, bem como o Centro Poliesportlvo José Amaro do Carmo,
revitalização das Praças da lgreja Santa Tereza, Conjunto Pedro Tenório, Avenida
Mundaú, bem como celeridade da obra da construção da Escola Professor Cícero
Calheiros, por fim, apresentou MoçÕes Verbais de pesar pelo falecimento de Eládio
Gomes da Silveira, Nelmo Damasceno, Maria Pureza Olinda e pela passagem dos
aniversários de lago Torres, Fabio Omena, Logo após usou da palavra o Vereador
Macio Alex Tenório de Melo disse que inicia suas palavras falando da satisfação de
receber no seu podcast Fala Macio, o primeiro foi específico sobre o autismo com a
participaçáo da Dra. Edjane e o irmâo Willmas, o segundo teve o prazer de receber o
Prefeito Remi Filho e o Presidente da Câmera Anderson Morais, foi falado diversos
assuntos dentre eles o autismo, o que vem a ser feito em breve a contribuir e
minimizar a dificuldade e o sofrimento melhorando o transporte para quem vai iazer
suas terapia em outra cidade, como transporte e acompanhamento específico, em
seguida, agradeceu a paÍicipaÇão na sua live ao vivo, quem quiser falar alguma
coisa fiquem a vontade, continuando disse que hoje vai ser lido um projeto de lei de
sua autoria denominado Lei ante Oruam, que proíbe a contratação de shows com
recursos públicos do município que incentiva usos de drogas e tente fortalecer o
crime organizado, por fim, disse que quanto a sinalização de transito esta Casa
sempre está articulando, seja quebra-molas, sinalização horizontal, vertical, em fim o
que for necessário para a sinalização para o nosso município. O Presidente
apresentou Moções Verbais em nome da Casa, pela passagem dos aniversários de
Camila Amorim, Daniel Amorim, Ana TaÍsa, Ana Edna, Elizama Modesto os Podcast
Fala Macio e Encontro, pelo brilhante trabalho executado. Finalizado o grande
expediente o Presidente colocou em discussão em bloco as MoçÕes Verbais, não
havendo discussão, colocou em votação sendo aprovadas por unanimidadê. Em
seguida colocou em discussão o Projeto de Lei no 0212025, oriundo da Mesa
Diretora, acompanhado das Comissôes de Legislação, Justiça e Redação Final e
Finanças e Orçamento, não havendo discussão colocou em votação, sendo
aprovado por unanimidade. A seguir colocou o Projeto de Lei no 0112025, do
Gabinete do Vereador Macio Alex Tenório de Melo, acompanhado das Comissôes
de Legislaçáo, Justiça e Redação Final e de Educaçáo, Cultura, Saúde e Assistência
Social, não havendo discussáo colocou em votação sendo aprovado por

unanimidade. Continuando colocou o Projeto de Lei no 03/2025, oriundo da Mesa
Diretora acompanhado das C , Justiça e Redação Final e de
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Finanças e Orçamento, não havendo discussão colocou em votação sendo
aprovado por unanimidade. Concluída a parte da Ordem do dia o Presidente
concedeu a palavra para explicação pessoal. Não havendo quem dela quisesse
fazer uso encerrou a sessão- Do que para constar Eu, Maria Auxiliadora Santos de
Melo lavrei a presente ata, que lida e aprovada será assinada por mim e pelos

membros da Mesa.

José Ande ida Morais
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